



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

MAS Hlučínsko jako nositel strategie komunitně vedeného místního rozvoje „SCLLD pro území MAS Hlučínsko na období 2021 – 2027“

vyhlašuje

3. výzvu k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu

s názvem

„MAS Hlučínsko – IROP – Hasiči“

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 61. výzva IROP – „Hasiči – SC 5.1 (CLLD)“

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy ŘO IROP	VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 61 „HASIČI - SC 5.1 (CLLD)“ 5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy MAS	3
Opatření Programového rámce	IROP - HASIČI
Název opatření strategického rámce	2.1.3 Efektivní samospráva a bezpečnost v obcích
Druh výzvy	Kolová

Termíny

Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	01.09.2024 v 0:00 hodin
Datum a čas zahájení příjmu Projektových záměrů na MAS	01.09.2024 v 0:00 hodin
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů na MAS	30.11. .2024 ve 23:59 hodin
Datum zahájení realizace projektu	Datem zahájení realizace projektu se rozumí datum prvního právního úkonu týkajícího se aktivit projektu, na které jsou vynaloženy způsobilé výdaje. Datum zahájení realizace projektu může být stanoveno nejdříve na 01. 01. 2021 , a to i v případě, že první právní úkon byl učiněn před tímto datem.
Datum ukončení realizace projektu	Ukončením realizace projektu se rozumí prokazatelné uzavření všech činností realizovaných v rámci projektu. Realizace projektu nesmí být formálně ani fyzicky ukončena před podáním žádosti o podporu v MS2021+ i před podáním projektového záměru do výzvy MAS. Realizace může být ukončena před vydáním prvního právního aktu/rozhodnutí. Nejzazší datum ukončení realizace projektu je do 31.12.2026 .

Podpora	
Alokace výzvy MAS (CZV)	2 311 010,24 Kč
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro projekt	Evropský fond pro regionální rozvoj - 95 % Státní rozpočet - 0 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	minimální výše CZV na projekt 130 000,00 Kč
	maximální výše CZV na projekt 2 000 000,00 Kč
Forma podpory	Dotace – ex-post financování

Zacílení podpory	
Typy podpořovaných projektů	Podpora jednotek sboru dobrovolných hasičů kategorie jednotek požární ochrany II, III a V

Typy podporovaných projektů	Podpora jednotek sboru dobrovolných hasičů kategorie jednotek požární ochrany II, III a V
Území realizace	<p>Území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD. Přesah mimo území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD není možný. Výdaje spojené s realizací projektu za hranicí území MAS jsou vždy nezpůsobilé. Místem realizace se rozumí místo/místa, kde bude probíhat fyzická realizace projektu a kde budou vznikat výstupy projektu. Žadatel jako místo realizace uvede obec/obce, na jejichž území bude realizována komunikace pro pěší, která je předmětem projektu. Území Místní akční skupiny Hlučínsko z.s. vymezené ve schválené strategii CLLD: Bělá, Bohuslavice, Bolatice, Darkovice, Děhylov, Dobroslavice, Dolní Benešov, Hať, Hlučín, Hněvošice, Chlebičov, Chuchelná, Kobeřice, Kozmice, Kravaře, Ludgeřovice, Markvartovice, Oldřišov, Píšť, Rohov, Služovice, Strahovice, Sudice, Šilheřovice, Štěpánkovice, Třebom, Velké Hoštice, Vřesina, Závada</p>
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none"> • obce, které zřizují jednotky sboru dobrovolných hasičů zařazené do kategorie jednotek požární ochrany II, III a V (§ 29 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů)
Cílová skupina	<p>Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD:</p> <ul style="list-style-type: none"> • občané ČR; • osoby zdržující se přechodně na území ČR; • orgány krizového řízení obcí, krajů a organizačních složek státu; • základní složky IZS.

Věcné zaměření	
Podporovaná činnost	<p>Podpora jednotek sboru dobrovolných hasičů kategorie jednotek požární ochrany II, III a V</p> <p>A. Výstavba a rekonstrukce požárních zbrojnic; B. Pořízení požární techniky, věcných prostředků požární ochrany; C. Vybudování a revitalizace umělých vodních požárních nádrží v obcích.</p> <ul style="list-style-type: none"> • doprovodná část projektu: Zvýšení energetické účinnosti při renovaci/výstavbě budov je doprovodnou (nepovinnou) částí projektu na území způsobilých území a bude integrováno do doprovodného opatření, kde to bude možná a

Podporované aktivity	<p>projektu na úrovni způsobilých výdajů a bude intenzivně podporováno tam, kde to bude možné, a propagováno mezi žadateli. V případě památkově chráněných budov bude zvýšení energetické účinnosti využito tak, aby nedošlo ke změně charakteru či vzhledu budov.</p> <p>Všechny aktivity musí být v souladu s přílohou č. 9 Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy č. 61 IROP – „Parametry pro stavby a normativ materiálně technického vybavení pro výkon činností jednotek SDH obcí“</p> <p>Žadatel se dále musí řídit Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce výzvy č. 61 IROP: https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/61vyzvairop</p>
Indikátory	<p>Indikátory výstupu</p> <p>324 041 - Veřejné budovy s nižší energetickou náročností</p> <p>575 012 - Nové či zmodernizované objekty sloužící složkám IZS</p> <p>570 012 - Počet nových věcných prostředků složek IZS</p> <p>575 401 - Počet kusů nové techniky složek IZS</p> <p>575 101 - Počet podpořených umělých zdrojů požární vody</p> <p>Indikátory výsledku</p> <p>323 000 - Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů</p> <p>437 501 - Počet obyvatel, kteří mají prospěch z opatření na posílení ochrany obyvatelstva před hrozbami spojenými se změnou klimatu a novými hrozbami</p>

Náležitosti projektového záměru		
	1	Vyplněná a elektronicky podepsaná příloha "Šablona projektového záměru" ve formátu pdf (vzor je přílohou č. 1 výzvy MAS).
	2	Doklad prokazující povolení umístění stavby v území dle stavebního zákona (dle Specifických pravidel 61. výzvy IROP), je-li relevantní
	3	Doklad prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona (dle Specifických pravidel 61. výzvy IROP), je-li relevantní
	4	Plná moc ve formátu pdf (je-li relevantní) – plná moc nemusí být ověřená a může být podepsána elektronicky nebo vlastnoručně.
	5	Položkový rozpočet stavebních prací (zjednodušený), je-li relevantní a v případě záměrů zaměřených pouze na pořízení vybavení rozpis nákladů (zjednodušený soupis nákladů)
	6	Podklady pro stanovení kategorií intervencí a kontrolu limitů (přílohy P4 Specifických pravidel 61. výzvy)

Povinné přílohy	7	Souhlasné stanovisko HZS ČR Pro každou podaktivitu, která je součástí projektu, musí být doloženo samostatné souhlasné stanovisko HZS ČR. Pokud v rámci podaktivity B bylo zadávací řízení realizováno před datem vyhlášení této výzvy, musí být k žádosti o podporu předloženo také Stanovisko HZS ČR k technickým podmínkám pořizované techniky a vybavení, a to spolu s uzavřenou smlouvou. Postupy pro vydání Stanovisek HZS ČR jsou uvedeny v přílohách Specifických pravidel pro žadatele a příjemce pro výzvy č. 61.
	8	Krycí list výpočtu indikátoru 437 501 Žadatel dokládá ke všem žádostem o podporu, ve kterých dojde k výstavbě či rekonstrukci požární zbrojnice, k pořízení nové požární techniky a věcných prostředků požární ochrany, která je využívána pro činnost jednotek sboru dobrovolných hasičů obcí kategorie JPO II, III a V, případně dojde k vybudování a revitalizaci umělé vodní požární nádrže v obci. Příloha musí být doložena ve formátu a podrobnosti podle vzoru uvedeného v přílohách Specifických pravidel pro žadatele a příjemce pro výzvu č. 61.
	Bližší specifikace náležitostí u požadovaných příloh žádosti o dotaci je uvedena ve Specifických pravidlech výzvy č. 61 (verze 1, platnost od 30.5.2023) IROP v kapitole 6.: https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/61vyzvairop	

Způsobilé výdaje	
Věcná způsobilost	<i>Žadatel se řídí do vydání právního aktu Obecnými a Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce integrovaných projektů pro výzvu č. 61 IROP ve znění platném ke dni vyhlášení výzvy, tj. Obecnými pravidly (verze 3, platnost od 14. 8. 2023, Specifickými pravidly (verze 1, platnost od 30. 5. 2023). V době realizace, tj. od data vydání právního aktu, se příjemce řídí vždy aktuální verzí výše uvedených Pravidel.</i>
Časová způsobilost	od 1. 1. 2021 do 31.12.2026
Informace o křížovém financování	Křížové financování není možné

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy	Postup pro posuzování změn projektových záměrů je dán pravidly ŘO IROP a Směrnicí MAS Hlučínsko pro realizaci programového rámce IROP 2021–2027.
	Výzva MAS je vyhlašována mimo monitorovací systém MS 2021+. Na základě výzvy MAS předkládá žadatel žádost o podporu do specifické výzvy ŘO pro CLLD. Formulář projektového záměru je ke

<p>Příjem Projektových záměrů mimo MS 2021+</p>	<p>stažení zde u příslušné výzvy MAS: http://mashlucinsko.cz/strategie-2021-2027/integrovan-regionalni-operacni-program-2021-2027-irop-2021-2027/</p> <p>Po vyplnění formuláře žadatel převede soubor do formátu PDF a opatří elektronickým podpisem jedné z osob, která je uvedena v záměru (statutární zástupce nebo kontaktní osoby). Žadatel současně připraví také příslušné povinné přílohy, pokud jsou pro danou výzvu relevantní. Následně žadatel odešle takto elektronicky podepsaný formulář a povinné přílohy na emailovou adresu zamery.mashlucinsko@gmail.com. Do předmětu výzvy žadatel napíše tento text: „Projektový záměr do výzvy IROP MAS Hlučínsko č. 3“.</p>
<p>Způsob hodnocení projektových záměrů</p>	<p>Způsob hodnocení je stanoven ve Směrnici MAS Hlučínsko pro realizaci programového rámce IROP 2021–2027, která je zveřejněna na internetových stránkách MAS Hlučínsko: http://mashlucinsko.cz/strategie-2021-2027/integrovan-regionalni-operacni-program-2021-2027-irop-2021-2027/</p> <p>Hodnotitelé na MAS provádějí hodnocení podle předem stanovených kritérií pro hodnocení Projektových záměrů a vyplňují kontrolní list. Ke každému kritériu uvádějí srozumitelné odůvodnění výsledku hodnocení.</p> <p>Posouzení souladu projektového záměru s Programovým rámcem IROP Posouzení souladu projektového záměru s Programovým rámcem IROP (dále jen „Posouzení souladu projektu“) probíhá mimo systém MS 2021+ a provádí jej pracovníci kanceláře MAS. Při posouzení souladu projektu uplatňuje MAS nezávislé hodnocení dvěma osobami podle pravidla „čtyř očí“ Postup způsobu Posouzení souladu projektového záměru s Programovým rámcem IROP je popsán ve Směrnici MAS Hlučínsko pro realizaci programového rámce IROP 2021–2027 v kapitole 9.3.</p> <p>Věcné hodnocení Věcné hodnocení provádí Hodnotící a výběrová komise (dále jen HaVK). HaVK hodnotí jednotlivé Projektové záměry, přiděluje bodové hodnocení, a vytváří zápis z jednání a vyplňuje kontrolní listy s hodnocením projektových záměrů. Ke každému kritériu je uvedeno jasné a srozumitelné odůvodnění výsledku hodnocení, aby bylo zřejmé, na základě čeho bylo příslušné rozhodnutí učiněno. Postup způsobu hodnocení projektového záměru je popsán ve Směrnici MAS Hlučínsko pro realizaci programového rámce IROP 2021–2027 v kapitole 9.4.</p> <p>Výběr projektů Počet podpořených Projektových záměrů je limitován výší alokace na výzvu. Při výběru Projektových záměrů vydává MAS kladné vyjádření o Souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD pouze do 100 % alokace výzvy MAS, do které byl projektový záměr předložen, za splnění podmínek výzvy MAS.</p> <p>V případě nevyčerpání alokace ve výzvě MAS rozhodne Programový výbor o možnosti opětovného vyhlášení výzvy MAS. Postup výběru projektových záměrů je popsán ve Směrnici MAS Hlučínsko pro realizaci programového rámce IROP 2021–2027 v kapitole 9.5.</p> <p>Maximální bodová hranice pro toto opatření: 100 (pro všechny aktivity výzvy). Minimální bodová hranice pro toto opatření: 50 (pro všechny aktivity výzvy).</p> <p>Každý žadatel může podat žádost o přezkum, i když uspěl, nejpozději do 15 kalendářních dnů ode dne doručení oznámení o výsledku hodnocení. Tedy ode dne, kdy byl odeslán žadateli email o</p>

	<p>urce doručení oznámením o výsledku hodnocení. Každý uchazeč, který byl úspěšně vybrán, obdrží e-mail o výsledku z adresy nositele SCLLD (zamery.mashlucinsko@gmail.com). Postup při podání žádosti o Přezkum hodnocení projektových záměrů je uveden v kapitole 10 ve Směrnici MAS Hlučínsko pro realizaci programového rámce IROP 2021–2027, která je dostupná zde: http://mashlucinsko.cz/strategie-2021-2027/integrovan-regionalni-operacni-program-2021-2027-irop-2021-2027/</p>	
Kritéria pro hodnocení projektů	Kritéria pro věcné hodnocení záměrů jsou přílohou č. 3 této výzvy.	
Další specifika výzvy	V rámci této výzvy žadatel může podat pouze jeden projektový záměr. Pokud žadatel podá více záměrů, bude hodnocen pouze záměr, který byl podán jako první. Ostatní záměry nebudou posuzovány.	
Forma a způsob podání žádosti o podporu	Elektronické podání prostřednictvím MS2021+ na adrese: https://iskp21.mssf.cz/	
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP	https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/61vyzvairop	
Kontakty pro poskytování informací	Mgr. Bc. Lukáš Volný (projektový manažer), e-mail: zamery.mashlucinsko@gmail.com , tel. 728 550 637; Adéla Rupcová (projektová manažerka), e-mail: zamery.mashlucinsko@gmail.com	
Seznam příloh výzvy	1	Příloha č. 1 – Šablona projektového záměru
	2	Příloha č. 2 - Kritéria pro posouzení souladu projektového záměru s Programovým rámcem IROP
	3	Příloha č. 3 – Kritéria věcného hodnocení
	4	Příloha č. 4 – Směrnice MAS Hlučínsko pro realizaci programového rámce IROP
	5	Příloha č. 5 – Vzor vyjádření o souladu/nesouladu
	6	Příloha č. 6 - Vzor etického kodexu
	7	Příloha č. 7 - Parametry pro stavby a normativ materiálně technického vybavení pro výkon činností jednotek SDH obcí (příloha č. 9 Specifických pravidel pro žadatele a příjemce pro výzvu č. 61)













